


ಕರ್ನಾಟಕ ವಿಧಾನ ಪರಿಷತ್ತು

ಜುಕ್ಕೆ ಗುರುತಿನ ಪ್ರಶ್ನೆ ಸಂಖ್ಯೆ : 2334
 ಸದಸ್ಯರ ಹೆಸರು : ಶ್ರೀ ಆಯನೂರು ಮಂಜುನಾಥ್ (ಪದವೀಧರರ ಕ್ಷೇತ್ರ)
 ಉತ್ತರಿಸುವ ದಿನಾಂಕ : 21-03-2022
 ಉತ್ತರಿಸುವ ಸಚಿವರು : ಪ್ರಾಥಮಿಕ ಮತ್ತು ಪ್ರೌಢ ಶಿಕ್ಷಣ ಹಾಗೂ ಸಕಾಲ ಸಚಿವರು

ಕ್ರಮ ಸಂಖ್ಯೆ	ಪ್ರಶ್ನೆ	ಉತ್ತರ
ಅ)	<p>ಶಿಕ್ಷಣ ಇಲಾಖೆಗೆ ನೇಮಕಗೊಂಡು ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸಬೇಕಾದ ಎಷ್ಟು ಶಿಕ್ಷಕರು/ಉಪನ್ಯಾಸಕರು/ಆಡಳಿತ ಸಿಬ್ಬಂದಿ/ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಅನ್ಯ ಇಲಾಖೆಗೆ ನಿಯೋಜನೆ ಮೇರೆ ಹೋಗಿರುತ್ತಾರೆ; (ಪೂರ್ಣ ಮಾಹಿತಿ ನೀಡುವುದು)</p>	<ul style="list-style-type: none"> • ಪದವಿ ಪೂರ್ವ ಶಿಕ್ಷಣ ಇಲಾಖೆ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿ ಒಬ್ಬರು ಉಪನ್ಯಾಸಕರು ಮತ್ತು ಒಬ್ಬರು ಬೋಧಕೇತರ ಸಿಬ್ಬಂದಿಗಳು ಸೇರಿದಂತೆ ಒಟ್ಟು 2 ಮಂದಿ ನಿಯೋಜನೆ ಮೇರೆಗೆ ಕರ್ತವ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. • ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಶಿಕ್ಷಣ ಇಲಾಖೆ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿ ಗ್ರೂಪ್- 'ಎ' ಹಿರಿಯ ಶ್ರೇಣಿಯಲ್ಲಿ 4 ಅಧಿಕಾರಿಗಳು/ಕಿರಿಯ ಶ್ರೇಣಿ ತತ್ಸಮಾನ ವೃಂದದಲ್ಲಿ 23 ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಸೇರಿದಂತೆ ಒಟ್ಟು 27 ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ನಿಯೋಜನೆ ಮೇರೆಗೆ ಕರ್ತವ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. • ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಶಿಕ್ಷಣ ಇಲಾಖೆ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿ ಪ್ರೌಢಶಾಲಾ ಶಿಕ್ಷಕರ ವೃಂದದಲ್ಲಿ 04, ಮುಖ್ಯ ಶಿಕ್ಷಕರು/ ತತ್ಸಮಾನ ವೃಂದದ 03 ಹಾಗೂ ಪ್ರಾಥಮಿಕ ಶಾಲಾ ಸಹ ಶಿಕ್ಷಕರ ವೃಂದದಲ್ಲಿ 15 ಮಂದಿ ಸೇರಿದಂತೆ ಒಟ್ಟು 22 ಶಿಕ್ಷಕರುಗಳು ನಿಯೋಜನೆ ಮೇರೆಗೆ ಕರ್ತವ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. • ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಶಿಕ್ಷಣ ಇಲಾಖೆ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿ 33 ಬೋಧಕೇತರ ಸಿಬ್ಬಂದಿಗಳು ಅನ್ಯ ಇಲಾಖೆಗಳಲ್ಲಿ ನಿಯೋಜನೆ ಮೇರೆಗೆ ಕರ್ತವ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. • ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಗ್ರಂಥಾಲಯ ಇಲಾಖಾ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿ 03 ಮಂದಿ ಸಿಬ್ಬಂದಿಗಳು/ ನೌಕರರು ಅನ್ಯ ಇಲಾಖೆಯಲ್ಲಿ ನಿಯೋಜನೆ ಮೇರೆಗೆ ಕರ್ತವ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. • ಮುದ್ರಣ ಲೇಖನ ಸಾಮಗ್ರಿ ಮತ್ತು ಪ್ರಕಟಣೆಗಳ ಇಲಾಖೆಯಲ್ಲಿ ಒಟ್ಟು 11 ನೌಕರರು ನಿಯೋಜನೆ ಮೇರೆಗೆ ಕರ್ತವ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. • ಒಟ್ಟಾರೆಯಾಗಿ ಪದವಿ ಪೂರ್ವ/ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಶಿಕ್ಷಣ ಇಲಾಖೆ/ಗ್ರಂಥಾಲಯ ಇಲಾಖೆ ಹಾಗೂ ಮುದ್ರಣ ಲೇಖನ ಸಾಮಗ್ರಿ ಮತ್ತು ಪ್ರಕಟಣೆಗಳ ಇಲಾಖೆ ಸೇರಿದಂತೆ ಒಟ್ಟು 98 ಮಂದಿ ಶಿಕ್ಷಕರು / ಉಪನ್ಯಾಸಕರು / ಆಡಳಿತ ಸಿಬ್ಬಂದಿ / ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಅನ್ಯ ಇಲಾಖೆಯಲ್ಲಿ ನಿಯೋಜನೆ ಮೇರೆಗೆ ಕರ್ತವ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. (ವಿವರಗಳನ್ನು ಅನುಬಂಧ-ಎ ರಲ್ಲಿ ಒದಗಿಸಿದೆ).
ಆ)	<p>ನಿಯೋಜನೆ ಮೇರೆಗೆ ಶಿಕ್ಷಣ ಇಲಾಖೆಯಿಂದ ಅನ್ಯ</p>	<p>ಸರ್ಕಾರದ ಸುತ್ತೋಲೆ ಸಂಖ್ಯೆ: ಇಡಿ 300 ಡಿಜಿಡಿ 2011, ದಿನಾಂಕ:08-11-2011 ಸುತ್ತೋಲೆಯನ್ವಯ ಸರ್ಕಾರಿ</p>

	<p>ಕಾರ್ಯನಿಮಿತ್ತ (ಓಟಿಡಿ) ನಿಯೋಜನೆ ಮಾಡದಂತೆ ಸರ್ಕಾರದ ಮತ್ತು ನ್ಯಾಯಾಲಯದ ಆದೇಶವಿದ್ದರೂ ಸಹ ಬೇರೆ ಇಲಾಖೆಯಲ್ಲಿ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿರುವವರ ಬಗ್ಗೆ ಸರ್ಕಾರದ ನಿಲುವೇನು; (ಈ ಬಗ್ಗೆ ಪೂರ್ಣ ಮಾಹಿತಿ ಒದಗಿಸುವುದು)</p>	<p>ಪದವಿ ಪೂರ್ವ ಕಾಲೇಜುಗಳ ಉಪನ್ಯಾಸಕರು ಹಾಗೂ ಪ್ರಾಥಮಿಕ ಮತ್ತು ಪ್ರೌಢಶಾಲಾ ಸಹ ಶಿಕ್ಷಕರನ್ನು ಬೋಧಕೇತರ ಕಾರ್ಯಗಳಿಗಾಗಿ ಬೇರೆ ಬೇರೆ ಕಛೇರಿಗಳಿಗೆ ನಿಯೋಜಿಸಿರುವುದರಿಂದ ಶಾಲಾ ಕಾಲೇಜುಗಳಲ್ಲಿ ಮಕ್ಕಳ ವಿದ್ಯಾಭ್ಯಾಸಕ್ಕೆ ತೊಂದರೆ ಉಂಟಾಗುತ್ತದೆ ಎಂಬ ಕಾರಣದಿಂದ ಹಾಗೂ ಮಾನ್ಯ ಕರ್ನಾಟಕ ಉಚ್ಚ ನ್ಯಾಯಾಲಯದಲ್ಲಿ ದಾಖಲಾದ ರಿಟ್ ಅರ್ಜಿ ಸಂಖ್ಯೆ: 13674/2006ರಲ್ಲಿ ದಿನಾಂಕ: 19-12-2006ರಂದು ನೀಡಿರುವ ತೀರ್ಪಿನಂತೆ ಉಪನ್ಯಾಸಕ/ಶಿಕ್ಷಕರ ನಿಯೋಜನೆಯನ್ನು ನಿಷೇಧಿಸಲಾಗಿರುತ್ತದೆ.</p>
ಇ)	<p>ಸರ್ಕಾರದ ನಿಯಮಾವಳಿ ಪ್ರಕಾರ ಇವರುಗಳನ್ನು ವಾಪಾಸ್ಸು ಇಲಾಖೆಗೆ ಕರೆಯಿಸಿಕೊಳ್ಳುವ ಬಗ್ಗೆ ಸರ್ಕಾರ ಕೈಗೊಂಡ ಕ್ರಮಗಳೇನು; (ವಿವರ ನೀಡುವುದು)</p>	<p>ಸರ್ಕಾರದ ಪತ್ರದ ಸಂಖ್ಯೆ : ಇಪಿ 322 ಎಸ್ ಟಿ ಬಿ 2021 ದಿನಾಂಕ: 23-11-2021ರನ್ವಯ ಪ್ರಾಥಮಿಕ ಮತ್ತು ಪ್ರೌಢಶಿಕ್ಷಣ ಸಚಿವಾಲಯ ಹಾಗೂ ಆಯುಕ್ತರು ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಶಿಕ್ಷಣ ಇಲಾಖೆ ಇವರ ಕಚೇರಿಯಿಂದ ಅನ್ಯ ಕಾರ್ಯದ ಮೇರೆಗೆ ನಿಯೋಜನೆಗೊಂಡು ಕರ್ತವ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿರುವ ಎಲ್ಲಾ ಸಿಬ್ಬಂದಿಗಳ ನಿಯೋಜನೆಯನ್ನು ಕೂಡಲೇ ರದ್ದುಪಡಿಸುವಂತೆ ಕೋರಿ ಆಯುಕ್ತರು ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಶಿಕ್ಷಣ ಇಲಾಖೆ ಇವರಿಗೆ ಪತ್ರ ಬರೆಯಲಾಗಿದೆ. (ಅನುಬಂಧ-ಬಿ ರಲ್ಲಿ ಒದಗಿಸಿದೆ)</p>
ಈ)	<p>ಸರ್ಕಾರ ಈ ಬಗ್ಗೆ ನೀಡಿರುವ ಆದೇಶದ ಪ್ರತಿ ಒದಗಿಸುವುದು?</p>	

ಸಂಖ್ಯೆ: ಇಪಿ 54 ಡಿಜಿಡಬ್ಲ್ಯೂ 2022


 (ಬಿ.ಸಿ. ಸ್ವರ್ಗೀಶ್)

ಪ್ರಾಥಮಿಕ ಮತ್ತು ಪ್ರೌಢ ಶಿಕ್ಷಣ ಹಾಗೂ ಸಕಾಲ ಸಚಿವರು

ಅನುಬಂಧ - ವಿ

ಸರ್ಕಾರಿ ಪದವಿ ಪೂರ್ವ ಕಾಲೇಜುಗಳಲ್ಲಿ ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿರುವ ಒಬ್ಬರು ಉಪನ್ಯಾಸಕರು, ಹಾಗೂ ಒಬ್ಬರು ಬೋಧಕೇತರ ನೌಕರರು ಅನ್ಯ ಇಲಾಖೆಗೆ ನಿಯೋಜನೆ ಮೇರೆಗೆ ಕರ್ತವ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. ವಿವರ ಈ ಕೆಳಕಂಡಂತಿರುತ್ತದೆ:

ಕ್ರ. ಸಂ.	ಉಪನ್ಯಾಸಕರ ಹೆಸರು,	ನಿಯೋಜನೆ ಗೊಂಡ ಇಲಾಖೆ
1	ಚಿತ್ತಣ್ಣ ಜಿ.ಡಿ.	ಡಾ: ಬಾಬು ಜಗಜೀವನರಾಂ ಸಂಶೋಧನಾ ಸಂಸ್ಥೆ, ಬೆಂಗಳೂರು.

ಬೋಧಕೇತರ ನೌಕರರು

01	<p>ಪ್ರವೀಣ್ ಕುಮಾರ್ ಎನ್.</p> <p>ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ</p> <p>ಸಹಾಯಕರು</p>	<p>ಶ್ರೀ ಮಾಡಾಳ್ ವಿರೂಪಾಕ್ಷಪ್ಪ, ಮಾನ್ಯ</p> <p>ಶಾಸಕರು ಹಾಗೂ ಅಧ್ಯಕ್ಷರು,</p> <p>ಕರ್ನಾಟಕ ಸೋಪ್ಸ್ ಅಂಡ್</p> <p>ಡಿಟೆರಜೆಂಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ಇವರ ಆಪ್ತ</p> <p>ಸಹಾಯಕರಾಗಿ</p>
----	--	--

ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಶಿಕ್ಷಣ ಇಲಾಖೆಯಲ್ಲಿ ಗ್ರೂಪ್ 'ಎ' ಕಿರಿಯ ಶ್ರೇಣಿ ಶಿಕ್ಷಣಾಧಿಕಾರಿ ಹಾಗೂ ತತ್ಸಮಾನ ವೃಂದದ ಒಟ್ಟು 27 ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಅನ್ಯ ಇಲಾಖೆಗೆ ನಿಯೋಜನೆ ಮೇಲೆ ಕರ್ತವ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿದ್ದು, ವಿವರ ಈ ಕೆಳಕಂಡಂತಿದೆ:

ಕ್ರ ಸಂ	ಅಧಿಕಾರಿಯ ಹೆಸರು ಶ್ರೀ ಮತ್ತು ಶ್ರೀಮತಿ	ಇಲಾಖೆ
1	ಕೆ.ಎಸ್.ಮಣಿ ನಿರ್ದೇಶಕರು	ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಮಲೆನಾಡು ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಪ್ರಾಧಿಕಾರ, ಶಿವಮೊಗ್ಗ.
2	ಶಿವೇಗೌಡ ಜಂಟಿ ನಿರ್ದೇಶಕರು,	ಉಪ ಆಯುಕ್ತರು, ಬಿ.ಬಿ.ಎಂ.ಪಿ, ಯಲಹಂಕ ವಲಯ, ಬೆಂಗಳೂರು.
3	ಉಮೇಶ್ ಎಸ್ ಶಿರಹಟ್ಟಿ ಮಠ, ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರು,	ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಶಿಕ್ಷಣ & ತರಬೇತಿ ವಿಭಾಗ, ಕರ್ನಾಟಕ ವಸತಿ ಶಿಕ್ಷಣ ಸಂಸ್ಥೆಗಳ ಸಂಘ, ಬೆಂಗಳೂರು.
4	ಹೊರಪೇಟೆ ಮಲ್ಲೇಶಪ್ಪ ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರು	ಆಯುಕ್ತರು ಕಾಗಿನೆಲೆ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಪ್ರಾಧಿಕಾರ, ಹಾವೇರಿ.
5	ಲಕ್ಷ್ಮಣರಾವ್ ಯಕ್ಕಂಡಿ	ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಣಾಧಿಕಾರಿ, ತಾಲ್ಲೂಕು ಪಂಚಾಯತ್, ಹಳಿಯಾಳ, ಉತ್ತರ ಕನ್ನಡ ಜಿಲ್ಲೆ.
6	ಬಿ. ರೇವಣ್ಣ	ಜಿಲ್ಲಾ ಅಧಿಕಾರಿ, ಹಿಂದುಳಿದ ವರ್ಗಗಳ ಕಲ್ಯಾಣ ಇಲಾಖೆ, ಚಾಮರಾಜನಗರ
7	ಬಸವರಾಜ ಎಂ ಬಡಿಗೇರ	ಸಮಾಜ ಕಲ್ಯಾಣಾಧಿಕಾರಿ, ಸ.ಕ. ಇಲಾಖೆ
8	ಲಿಂಗರಾಜಯ್ಯ	ತಾಲ್ಲೂಕ್ ಪಂಚಾಯತ್, ಮೈಸೂರು ತಾಲ್ಲೂಕು, ಮೈಸೂರು ಜಿಲ್ಲೆ.
9	ಎಂ ವೆಂಕಟೇಶ್	ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಣಾಧಿಕಾರಿ, ತಾಲ್ಲೂಕು ಪಂಚಾಯತ್, ಶಿಡ್ಲಘಟ್ಟ, ಚಿಕ್ಕಬಳ್ಳಾಪುರ
10	ಆಯೀಷಾ ಫಿದೂರ್	ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಅಲ್ಪ ಸಂಖ್ಯಾತರ ನಿರ್ದೇಶನಾಲಯ, ವಿ.ವಿ.ಗೋಪುರ ಬೆಂಗಳೂರು
11	ಎಸ್ ರವಿಕುಮಾರ್	ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಣಾಧಿಕಾರಿ, ತಾಲ್ಲೂಕು ಪಂಚಾಯತ್, ಬೇಲೂರು, ಹಾಸನ
12	ಆರ್. ಪಿ ಮಹೇಶ್	ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಣಾಧಿಕಾರಿ, ತಾಲ್ಲೂಕು ಪಂಚಾಯತ್ ಪಾಂಡವಪುರ, ಮಂಡ್ಯ
13	ಎಸ್ ಯೋಗೀಶ್	ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಣಾಧಿಕಾರಿ, ತಾಲ್ಲೂಕು ಪಂಚಾಯತ್, ಹೊಳೆನರಸೀಪುರ ತಾ, ಹಾಸನ

14	ಹೆಚ್.ಕೆ. ತಾರಾನಾಥ	ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಣಾಧಿಕಾರಿ, ತಾಲ್ಲೂಕು ಪಂಚಾಯಿತಿ, ಹೊಳಲ್ಕೆರೆ ತಾಲ್ಲೂಕು, ಚಿತ್ರದುರ್ಗ ಜಿಲ್ಲೆ
15	ಕೆ. ವೆಂಕಟೇಶ	ವಿಶೇಷ ಕರ್ತವ್ಯಾಧಿಕಾರಿ, ಮಾನ್ಯ ಮುಖ್ಯ ಮಂತ್ರಿಯವರ ಸಚಿವಾಲಯ (ಓ.ಓ.ಡಿ)
16	ಬಿ.ಎಂ. ದಾರುಕೇಶ್	ಸಹಾಯಕ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ, ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತ್, ದಾವಣಗೆರೆ
17	ಜಿ.ಡಿ. ಗಂಗಾಧರ	ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಣಾಧಿಕಾರಿ, ತಾಲ್ಲೂಕು ಪಂಚಾಯಿತಿ, ಹರಿಹರ, ದಾವಣಗೆರೆ ಜಿಲ್ಲೆ
18	ಸಿ.ಟಿ. ನಾಯ್ಕ	ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಣಾಧಿಕಾರಿ, ತಾಲ್ಲೂಕು ಪಂಚಾಯತ್, ಕುಮಟಾ, ಉತ್ತರ ಕನ್ನಡ ಜಿಲ್ಲೆ
19	ಗಣಪತಿ ಭಟ್	ಮಾನ್ಯ ಗೃಹ ಸಚಿವರ ಆಪ್ತ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ
20	ಸುಮಾ ಬಿ ಕೆ	ವಿಶೇಷಾಧಿಕಾರಿ, ವಿತ್ತೀಯ ಕಾರ್ಯನೀತಿ ಸಂಸ್ಥೆ, ಬೆಂಗಳೂರು
21	ಸುರೇಶ ಬಾಬು	ಜಿಲ್ಲಾ ಅಧಿಕಾರಿ, ಹಿಂದುಳಿದ ವರ್ಗಗಳ ಕಲ್ಯಾಣ ಇಲಾಖೆ, ಬಳ್ಳಾರಿ
22	ಎ.ಎನ್. ಅನಿಲ್	ನೋಡಲ್ ಅಧಿಕಾರಿ, ರಸ್ತೆ ಸುರಕ್ಷತಾ ಕೋಶ, ಬೆಂಗಳೂರು
23	ಕೆ.ಬಿ. ಲೋಕೇಶಪ್ಪ	ಮಾನ್ಯ ಗ್ರಾಮೀಣಾಭಿವೃದ್ಧಿ ಮತ್ತು ಪಂಚಾಯತ್ ರಾಜ್ ಸಚಿವರ ವಿಶೇಷ ಕರ್ತವ್ಯಾಧಿಕಾರಿ (ಓ.ಓ.ಡಿ)
24	ಚಂದ್ರಶೇಖರ್ ಹೆಚ್ ಎಸ್	ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಣಾ ಅಧಿಕಾರಿ, ಕೆ.ಆರ್. ಪೇಟೆ, ಮಂಡ್ಯ ಜಿಲ್ಲೆ
25	ನಿರ್ಮಲ ಬಿ	ಯೋಜನಾಧಿಕಾರಿ, ಹೆಚ್.ಆರ್. ಎಂ. ಎಸ್ - 2, ಆರ್ಥಿಕ ಇಲಾಖೆ, ಬೆಂಗಳೂರು
26	ಎಲ್.ಡಿ.ಜೋಷಿ	ಆಯುಕ್ತರು, ವಿಜಯನಗರ ಪ್ರದೇಶಾಭಿವೃದ್ಧಿ ಪ್ರಾಧಿಕಾರ, ತೋರಣಗಲ್ಲು, ಬಳ್ಳಾರಿ
27	ರಮೇಶ್	ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಣಾಧಿಕಾರಿ, ತಾಲ್ಲೂಕು ಪಂಚಾಯಿತಿ ಭದ್ರಾವತಿ, ಶಿವಮೊಗ್ಗ.

ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಶಿಕ್ಷಣ ಇಲಾಖೆ ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರೌಢಶಾಲಾ ಮುಖ್ಯ ಶಿಕ್ಷಕರು ಹಾಗೂ ತತ್ಸಮಾನ ವೃಂದದ ಶಿಕ್ಷಕರುಗಳು ಹಾಗೂ ಪ್ರೌಢಶಾಲಾ ಶಿಕ್ಷಕರುಗಳ ಅನ್ಯ ಇಲಾಖೆಗಳಲ್ಲಿ ಕರ್ತವ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿರುವ ವಿವರ:

ಕ್ರಮ ಸಂ. ಶಿಕ್ಷಕಿ	ಅಧಿಕಾರಿಯ ಹೆಸರು	ನಿಯೋಜನೆಗೊಂಡಿರುವ ಇಲಾಖೆ
1.	ಶ್ರೀ ಹರೀಶ್ ಸಿ.ಕೆ.	ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಯುವ ಸಬಲೀಕರಣ ಮತ್ತು ಕ್ರೀಡಾ ಇಲಾಖೆ ಹಾಸನ
2.	ವಿಜಯಕುಮಾರ್ ಸಿ	ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು ಗ್ರೇ-1 ಸಮಾಜ ಕಲ್ಯಾಣ ಇಲಾಖೆ ಮಾಲೂರು
3.	ಆನಂದ್ ವಿ	ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು ಗ್ರೇ-1 ಸಮಾಜ ಕಲ್ಯಾಣ ಇಲಾಖೆ ಮುಳಬಾಗಿಲು
4.	ಶ್ರೀಮತಿ ಜಗದೇವಿ ಹಿರೇಮಠ ಶಿಕ್ಷಣ ಸಂಯೋಜಕರು	ಅಧೀಕ್ಷಕರು, ನಿವಾಸಿ ಆಯುಕ್ತರ ಕಛೇರಿ ಕರ್ನಾಟಕ ಭವನ, ನವದೆಹಲಿ
5.	ಶ್ರೀ ಶಂಶುದೀನ್ ಉಸ್ಮಾನ್ ಶೇಖ್ ಶಿಕ್ಷಣ ಸಂಯೋಜಕರು	ವಿಸ್ತರಣಾಧಿಕಾರಿ ಅಲ್ಪ ಸಂಖ್ಯಾತರ ಕಲ್ಯಾಣ ಇಲಾಖೆ, ಕಾರವಾರ
6.	ಶ್ರೀ ಎಸ್.ಹೆಚ್ ಮುದಕವಿ ಚಿತ್ರಕಲಾ ಶಿಕ್ಷಕರು	ಸಹಾಯಕ ಕುಲಸಚಿವರು, ಕರ್ನಾಟಕ ಜಾನಪದ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯ, ಗೊಟಗೋಡಿ, ತಾ ಶಿಗ್ಗಾಂವ, ಹಾವೇರಿ ಜಿಲ್ಲೆ
7.	ಶ್ರೀಮತಿ ಅಂಬಿಕಾ ಹಿಂದಿ ಭಾಷಾ ಶಿಕ್ಷಕರು	ಸಹಾಯಕರು, ಮಾನ್ಯ ಘನತವೆತ್ತ ರಾಜ್ಯಪಾಲರ ಸಚಿವಾಲಯ, ರಾಜಭವನ, ಬೆಂಗಳೂರು.

ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಶಿಕ್ಷಣ ಇಲಾಖೆ ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರಾಥಮಿಕ ಶಾಲೆಗಳಲ್ಲಿ ಕರ್ತವ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿರುವ
ಶಿಕ್ಷಕರು ಅನ್ಯ ಇಲಾಖೆಗೆ ನಿಯೋಜಿಸಿರುವ ಮಾಹಿತಿ:

ಕ್ರ.ಸಂ	ಶಿಕ್ಷಕರ ಹೆಸರು	ನಿಯೋಜನೆ ಮೇರೆಗೆ ಕರ್ತವ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿರುವ ಇಲಾಖೆ
1	ಶ್ರೀ ಎಂ. ಕೃಷ್ಣ ಸ ಶಿ ಸ.ಹಿ.ಪ್ರಾ.ಶಾಲೆ ಹೆಚ್ ಮೊಗೇನಹಳ್ಳಿ ಚನ್ನಪಟ್ಟಣ ತಾ	ಕಾರಾಗೃಹ ಮತ್ತು ಸುಧಾರಣಾ ಸೇವೆ, ಸಹ ಶಿಕ್ಷಕರ ಜಿಲ್ಲಾ ಕಾರಾಗೃಹ, ರಾಮನಗರ ಜಿಲ್ಲೆ.
2	ಶ್ರೀಮತಿ ನಿರ್ಮಲ ಬಿ ಸರ್ಕಾರಿ ಗಿರಿನ ಆಶ್ರಮ ಶಾಲೆ, ಎರೇಹಳ್ಳಿ, ರಾಮನಗರ ತಾ	ಸಮಾಜ ಕಲ್ಯಾಣ ಇಲಾಖೆ, ಸಹ ಶಿಕ್ಷಕರು
3	ಅಂಬಿಕಾ. ಸಿ, ಸ.ಶಿ ಸ.ಹಿ.ಪ್ರಾ.ಶಾಲೆ, ಬ್ರಹ್ಮೇಶ್ವರ, ಹೊಸನಗರ ತಾ	ಶಹ ಶಿಕ್ಷಕರ ಹುದ್ದೆ ಕೇಂದ್ರ ಕಾರಾಗೃಹ ಇಲಾಖೆ, ಕೇಂದ್ರ ಕಾರಾಗೃಹ ಇಲಾಖೆ, ಸೋಗನೆ, ಶಿವಮೊಗ್ಗ.
4	ಮಂಜುನಾಥ ಎಂ.ಎಸ್ ಸ.ಶಿ. ಸ.ಮಾ.ಪ್ರಾ.ಶಾ. ಶಿರಾಂಗರ, ಸೋಮವಾರ ಪೇಟೆ ತಾ	ಕನ್ನಡ ಮತ್ತು ಸಂಸ್ಕೃತಿ ಇಲಾಖೆ, ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಾಧಿಕಾರಿಗಳು ಮಡಿಕೇರಿ, ಕೊಡಗು ಜಿಲ್ಲೆ
5	ಸುಬ್ರಮಣ್ಯ ಬಿ.ವಿ. ಸ.ಹಿ.ಪ್ರಾ.ಶಾ. ಮಣ್ಣುಗುಡ್ಡ, ಮಂಗಳೂರು ಉತ್ತರ ವಲಯ	ಜಿಲ್ಲಾ ಕಾರಾಗೃಹ ಮಂಗಳೂರು (ಬಂದಿಖಾನೆ ಇಲಾಖೆ ಶಿಕ್ಷಕರು)
6	ಶ್ರೀ ಬಿ.ಜಿ.ಜನಕಪ್ಪಿ ಸ.ಶಿ ಸ.ಹಿ.ಪ್ರಾ.ಶಾಲೆ ಚಿಕ್ಕ ಉಳ್ಳಿಗೇರಿ ತಾ ಸವದತ್ತಿ	ಜಿಲ್ಲೆ ಸ್ಕಾಟ್ಸ್ ಗೈಡ್ಸ್ ಸಂಸ್ಥೆ ಬೆಳಗಾವಿ (ಜಿಲ್ಲಾ ಸಂಘಟಕರು)
7	ರಾಘವೇಂದ್ರ ಶಾನಭಾಗ, ಸ.ಶಿ ಸ.ಕಿ.ಪ್ರಾ.ಶಾಲೆ, ಲಾಂಡೆ, ಕಾರವಾರ	ಜಿಲ್ಲಾ ಕಾರಾಗೃಹ ಕಾರವಾರ ಸಹ ಶಿಕ್ಷಕರು
8	ಚನ್ನವೀರಯ್ಯ, ಸ.ಬಾ.ಮಾ.ಪ್ರಾ.ಶಾ.ಗೊಲ್ಲ	ಜಿಲ್ಲಾ ಭಾರತ ಸ್ಕಾಟ್ಸ್ ಮತ್ತು ಗೈಡ್ಸ್ ಕಲಬುರಗಿ
9	ನಾಗರಾಜ ಎ ಮುಳಗೆ ಸ.ಕಿ.ಪ್ರಾ.ಶಾ. ಚಿಂತಾಪಳ್ಳಿ	ಕೇಂದ್ರಿಯ ಕಾರಾಗೃಹ, ಕಲಬುರಗಿ
10	ಶಿವಲೀಲಾ. ಸ.ಶಿ	ಜಿಲ್ಲಾ ಭಾರತ ಸ್ಕಾಟ್ಸ್ ಮತ್ತು ಗೈಡ್ಸ್

	ಸ.ಮಾ.ಹೆ.ಮ.ಪ್ರಾ.ಶಾ. ಚಿತ್ತಾಪುರ	ಕಲಬುರಗಿ
11	ಬಸವರಾಜ ಹಂಪಿ, ಸ.ಹಿ.ಪ್ರಾ.ಶಾ ನಡುವಿನಹಳ್ಳಿ	ಸರ್ಕಾರಿ ವಿಕೃಣಾಲಯ ಕಲಬುರಗಿ
12	ಶ್ರೀ ಖಲೀಲ್ ಸ.ಶಿ. ಸ.ಮಾ.ಪ್ರ.ಶಾಲೆ, ಬೆಂಡೆಬೆಬಳ್ಳಿ ಶಹಾಪೂರ ತಾ ಯಾದಗಿರಿ ಜಿಲ್ಲೆ	ಕಂದಾಯ ಇಲಾಖೆ, ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳ ಕಛೇರಿಯಾದಗಿರಿಯಲ್ಲಿ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿದ್ದಾರೆ.
13	ಶ್ರೀಮತಿ ಉಮಾದೇವಿ ಸ.ಶಿ.ಸ.ಹಿ.ಪ್ರಾ.ಶಾಲೆ, ಬಳಿಚಕ್ರ ತಾ ಯಾದಗಿರಿ ಜಿಲ್ಲೆ	ಜಿಲ್ಲಾ ಕಾರಾಗೃಹ, ಸಹಶಿಕ್ಷಕರು, ಯಾದಗಿರಿ
14	ಶ್ರೀ ವಿಠಲ ಘಾಟೆ, ಸಹಶಿಕ್ಷಕರು, ಸರ್ಕಾರಿ ಕಿರಿಯ ಪ್ರಾಥಮಿಕ ಶಾಲೆ, ಗುರುಪಾದಪ್ಪಾ ತಾಂಡಾ-ತಾ. ಔರದಾ(ಬಾ) ಜಿ ಬೀದರ	ಅಲ್ಪಸಂಖ್ಯಾತರ ಕಲ್ಯಾಣ ಇಲಾಖೆಯ ತಾಲ್ಲೂಕು ವಿಸ್ತರಣಾಧಿಕಾರಿಗಳ ಹುದ್ದೆಗೆ
15	ಶ್ರೀ ಹನುಮಂತಪ್ಪ ಗಿಡ್ಡಿ ಸ.ಶಿ. ಸ.ಹಿ.ಪ್ರಾ.ಶಾ ಗದ್ದಾಲ ಕ್ಯಾಂಪ್ ಗಂಗಾವತಿ	ಜಿಲ್ಲಾ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರ ಹುದ್ದೆ ಅಲ್ಪ ಸಂಖ್ಯಾತರ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ನಿಗಮ ಕೊಪ್ಪಳ

ಆಯುಕ್ತರ ಕಛೇರಿ, ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಶಿಕ್ಷಣ ಇಲಾಖೆ, ನೃಪತುಂಗ ರಸ್ತೆ, ಬೆಂಗಳೂರು

ಅನ್ಯ ಇಲಾಖೆಗೆ ನಿಯೋಜನೆ ಮೇಲೆ ತೆರಳಿರುವ ಬೋಧಕೇತರ ಸಿಬ್ಬಂದಿ ಮಾಹಿತಿ:

ಕ್ರ. ಸಂ	ನೌಕರರ ಹೆಸರು ಮತ್ತು ಪದನಾಮ	ಯಾವ ಕಛೇರಿಯಿಂದ	ಯಾವ ಕಛೇರಿಗೆ
1	ಬಿ ವಿ ಕೃಷ್ಣಮೂರ್ತಿ, ಪ್ರದಸ	ಉಪನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಛೇರಿ, ಬೆಂಗಳೂರು ಉತ್ತರ	ಬೆಂಗಳೂರು ನಗರ ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತ್
2	ವೀರಾಂಜನೇಯ, ಪ್ರದಸ	ಉಪನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಛೇರಿ, ದಾವಣಗೆರೆ	ದಾವಣಗೆರೆ ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತ್
3	ರೇವಣ್ಣಸಿದ್ದಪ್ಪ ಪ್ರದಸ	ಉಪನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಛೇರಿ, ದಾವಣಗೆರೆ	ದಾವಣಗೆರೆ ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತ್
4	ಶಿವರಾಜ್, ದ್ವಿದಸ	ಕ್ಷೇತ್ರಶಿಕ್ಷಣಾಧಿಕಾರಿಗಳ ಕಛೇರಿ, ಹರಿಹರ	ಅಧ್ಯಕ್ಷರು ಬಯಲು ಸೀಮೆ ಮಂಡಳಿ
5	ಗುರುಪ್ರಸಾದ್, ದ್ವಿದಸ	ಕರ್ನಾಟಕ ಪ್ರೌಢ ಶಿಕ್ಷಣ ಪರಿಷತ್ ಮಂಡಳಿ ಬೆಂಗಳೂರು	ಮುಖ್ಯ ಚುನಾವಣಾಧಿಕಾರಿಗಳ ಕಛೇರಿ, ಬೆಂಗಳೂರು
6	ವಿಲ್ಸನ್ ವಿನಯ್, ಪ್ರದಸ	ಆಯುಕ್ತರ ಕಛೇರಿ, ಬೆಂಗಳೂರು	ತೋಟಗಾರಿಕೆ ಮತ್ತು ಯೋಜನಾ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ಮತ್ತು ಸಂಯೋಜನೆ ಮತ್ತು ಸಾಂಖ್ಯಿಕ ಇಲಾಖೆ ಸಚಿವರ ಆಪ್ತ ಶಾಖೆ
7	ಶಂಶುದ್ದೀನ್. ಹೆಚ್.ಐ. ಪ್ರದಸ	ಆಯುಕ್ತರ ಕಛೇರಿ, ಬೆಂಗಳೂರು	ಹೆಚ್.ಆರ್.ಎಂ.ಎಸ್ 2
8	ಹರೀಶ್.ಪಿ.ಕುಲಕರ್ಣಿ, ಅಧೀಕ್ಷಕರು	ಆಯುಕ್ತರ ಕಛೇರಿ, ಬೆಂಗಳೂರು	ಮಾನ್ಯ ಶಾಸಕರು, ರಾಜಾಜಿನಗರ ವಿಧಾನಸಭಾ ಕ್ಷೇತ್ರ
9	ಗಿರೀಶ್ ಹೆಚ್.ಎನ್. ಪ್ರದಸ	ಆಯುಕ್ತರ ಕಛೇರಿ, ಬೆಂಗಳೂರು	ಮಾನ್ಯ ಶಾಸಕರು ನಂಜನಗೂಡು, ವಿಧಾನಸಭಾ ಕ್ಷೇತ್ರ ಇವರ ಆಪ್ತ ಸಹಾಯಕರು
10	ಎಂ ಆರ್ ಗೋಪಾಲ್ ಕೃಷ್ಣ, ಪತ್ರಾಂಕಿತ ಸಹಾಯಕರು	ಉಪನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಛೇರಿ, ದಾವಣಗೆರೆ	ಶಾಖಾಧಿಕಾರಿ, ಕನ್ನಡ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಪ್ರಾಧಿಕಾರ, ವಿಧಾನಸೌಧ, ಬೆಂಗಳೂರು
11	ಮುದ್ದುರತ್ನಮ್ಮ, ಪತ್ರಾಂಕಿತ ಸಹಾಯಕರು	ಶಿಕ್ಷಣ ಇಲಾಖೆ	ಮಾನ್ಯ ಆಯುಕ್ತರು ರಾಜ್ಯ ಮಾಹಿತಿ ಆಯೋಗ ಇವರ ಆಪ್ತ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿಯಾಗಿ
12	ಮನೋಹರ್ ಕಾಮತ್, ಪತ್ರಾಂಕಿತ ಸಹಾಯಕರು	ಉಪನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಛೇರಿ, ಮಂಗಳೂರು	ರಿಜಿಸ್ಟ್ರಾರ್ ಕರ್ನಾಟಕ ಕೊಂಕಣಿ ಸಾಹಿತ್ಯ ಅಕ್ಯಾಡೆಮಿ, ಬೆಂಗಳೂರು
13	ಮಿರ್ಜಾ ಖಲೀಂಮುಲ್ಲಾಮ, ಪತ್ರಾಂಕಿತ ಸಹಾಯಕರು	ಉಪನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಛೇರಿ, ಕೋಲಾರ	ಶಾಖಾಧಿಕಾರಿ, ಕರ್ನಾಟಕ ಮಾಹಿತಿ ಆಯೋಗ
14	ಮಲ್ಲಿಕಾರ್ಜುನ, ಪ್ರದಸ	ಕ್ಷೇತ್ರಶಿಕ್ಷಣಾಧಿಕಾರಿಗಳ ಕಛೇರಿ, ಎನ್ ಆರ್ ಮಠ ತಾ ಚಿಕ್ಕಮಗಳೂರು	ಹೊಸನಗರ ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತ್
15	ಜೀವನ್ ಶೇಖರಪ್ಪ, ಅಧೀಕ್ಷಕರು	ಕ್ಷೇತ್ರಶಿಕ್ಷಣಾಧಿಕಾರಿಗಳ ಕಛೇರಿ, ಎನ್ ಆರ್ ಮಠ ತಾ ಹೊಸನಗರ ತಾ ಶಿವಮೊಗ್ಗ ಜಿಲ್ಲೆ	ಶಿವಮೊಗ್ಗ ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತ್
16	ಶಿವಪ್ರಸಾದ್, ಪ್ರದಸ	ಸ.ಪ್ರೌಶಾಲೆ ಎಸ್ ಕೆ ಮಗ್ಗಿ, ಭದ್ರಾವತಿ ತಾ , ಶಿವಮೊಗ್ಗ ಜಿಲ್ಲೆ	ಶಿವಮೊಗ್ಗ ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತ್
17	ಎನ್ ಇ ಸುರೇಶ್, ಪ್ರದಸ	ಸಿಟಿವು ಚಿತ್ರದುರ್ಗ	ಶಿವಮೊಗ್ಗ ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತ್
18	ಮಧುಕೇಶ್, ದ್ವಿದಸ	ಕ್ಷೇತ್ರಶಿಕ್ಷಣಾಧಿಕಾರಿಗಳ ಕಛೇರಿ, ತೀರ್ಥಹಳ್ಳಿ ತಾ	ಶಿವಮೊಗ್ಗ ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತ್
19	ರಾಧಮ್ಮ, ದ್ವಿದಸ	ಸ.ಪ್ರೌಶಾಲೆ ಜೋಕಟ್ಟೆ ಮಂಗಳೂರು ತಾ , ದಕ್ಷಿಣ ಕನ್ನಡ ಜಿಲ್ಲೆ	ಆರೋಗ್ಯ ಮತ್ತು ಕುಟುಂಬ ಕಲ್ಯಾಣ ಇಲಾಖೆ, ಶಿವಮೊಗ್ಗ ಜಿಲ್ಲೆ

20	ಅಂಜನೇಯ, ಪ್ರದಸ	ಸ.ಪ್ರೌಢಾಲೆ ಮಂಡಗಟ್ಟಿ, ಶಿವಮೊಗ್ಗ ತಾ	ಶಿಕಾರಿಪುರ ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತ್
21	ಸುಮ. ದ್ವಿದಸ	ಸ.ಪ.ಪೂ.ಕಾ(ಪ್ರೌಢಾವಿ), ಬೆಳ್ತಂಗಡಿ ತಾ	ಶಿವಮೊಗ್ಗ ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತ್
22	ಎನ್ ಶೀನಿವಾಸಯ್ಯ ಪ್ರದಸ	ಡಯಟ್ ಕೋಲಾರ	ಶ್ರೀ ಎಸ್ ಎನ್ ನಾರಾಯಣ ಸ್ವಾಮಿ. ವಿಧಾನ ಸಭಾ ಸದಸ್ಯರು ರವರ ಆಪ್ತ ಸಹಾಯಕರಾಗಿ
23	ಮಲ್ಲೇಶ್. ವಾಹನ ಚಾಲಕರು	ಕ್ಷೇತ್ರಶಿಕ್ಷಣಾಧಿಕಾರಿಗಳ ಕಛೇರಿ, ಚಿಕ್ಕಮಗಳೂರು ತಾ	ಶಿವಮೊಗ್ಗ ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತ್
24	ಉಮಾಶಂಕರಯ್ಯ ಪ್ರದಸ	ಉಪನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಛೇರಿ, ಮಧುಗಿರಿ	ಶುಮೇಷ್‌ಹು ಸಂಸದರ ಆಪ್ತಸಹಾಯಕರಾಗಿ
25	ಎರೀಸ್ವಾಮಿ, ದ್ವಿದಸ	ಕ್ಷೇತ್ರಶಿಕ್ಷಣಾಧಿಕಾರಿಗಳ ಕಛೇರಿ, ಪಾವಗಡ ತಾ	ಶ್ರೀ ವೆಂಕಟರಮಣಪ್ಪ, ವಿಧಾನ ಸಭಾ ಸದಸ್ಯರ ಆಪ್ತ ಸಹಾಯಕರಾಗಿ
26	ನಾಗೇಂದ್ರ ಮೂರ್ತಿ ಪ್ರದಸ	ಸ.ಪ್ರೌಢಾಲೆ ಕೈಬಾಸಪುರಂ, ಮೈಸೂರು	ಸಂಜಯಗೊಡು ವಿಧಾನ ಸಭಾ ಸದಸ್ಯರ ಆಪ್ತ ಸಹಾಯಕರಾಗಿ
27	ವಿನಯ್ ಎಂ, ಪ್ರದಸ	ಸ.ಪ್ರೌಢಾಲೆ ಕೆ ಆರ್ ನಗರ	ಮೈಸೂರು ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತ್
28	ಕುಮುದವಲ್ಲಿ, ದ್ವಿದಸ	ಸ.ಪ್ರೌಢಾಲೆ ಟಿ.ನರಸೀಪುರ ತಾ	ಮೈಸೂರು ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತ್
29	ಎಜಯ ಲಕ್ಷ್ಮೀ ಎನ್, ಪ್ರದಸ	ಉಪನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಛೇರಿ, ಮೈಸೂರು	ಮೈಸೂರು ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತ್
30	ಜಯಪ್ರಕಾಶ್ ಎಸ್ ಆರ್, ದ್ವಿದಸ	ಉಪನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಛೇರಿ, ಮೈಸೂರು	ಮೈಸೂರು ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತ್
31	ಮಧುಸೂದನ್ ಹೆಚ್ ಎ, ಪ್ರದಸ	ಅಕ್ಷರ ದಾಸೋಹ, ತಾಲ್ಲೂಕು ಪಂಚಾಯತ್, ಟಿ.ನರಸೀಪುರ ತಾ	ಮೈಸೂರು ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತ್
32	ಷೇಖ್ ಯೂನಿಸ್, ಸಿಸಿಟಿ	ಕ್ಷೇತ್ರಶಿಕ್ಷಣಾಧಿಕಾರಿಗಳ ಕಛೇರಿ, ಮೈಸೂರು ತಾಲ್ಲೂಕು ವಲಯ	ಶ್ರೀ ಶನ್ವೀರ್ ಸೇಠ್, ವಿಧಾನ ಸಭಾ ಸದಸ್ಯರ ಆಪ್ತ ಸಹಾಯಕರಾಗಿ
33	ಮಾರುತಿ ಎ. ದ್ವಿದಸ	ಉಪನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಛೇರಿ ಚಿಕ್ಕಬಳ್ಳಾಪುರ ಜಿಲ್ಲೆ	ಶ್ರೀ ಬಿದಾನಂದ ಎಂ ಗೌಡ, ವಿಧಾನ ಪರಿಷತ್ ಸದಸ್ಯರ ಆಪ್ತ ಸಹಾಯಕರಾಗಿ

ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಗ್ರಂಥಾಲಯ ಇಲಾಖೆಯ ನೌಕರರು ಇತರೆ ಇಲಾಖೆಗಳಲ್ಲಿ ನಿಯೋಜನೆ
ಮೇಲೆ ಕರ್ತವ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿದ್ದು, ವಿವರ ಈ ಕೆಳಕಂಡಂತಿದೆ:

ಕ್ರ.ಸಂ	ಸಿಬ್ಬಂದಿಯ ಹೆಸರು ಮತ್ತು ಪದನಾಮ	ನಿಯೋಜನೆ ಮೇರೆಗೆ ಕರ್ತವ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿರುವ ಇಲಾಖೆ
1	ಶ್ರೀ ಪದ್ಮನಾಭ ವಿ ಗ್ರಂಥಪಾಲಕರು	ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಆರ್ಥಿಕ ಇಲಾಖೆ ವಿತ್ತೀಯ ಕಾರ್ಯನೀತಿ ಸಂಸ್ಥೆ, ಬೆಂಗಳೂರು-ಮೈಸೂರು ರಸ್ತೆ, ಕೆಂಗೇರಿ ಅಂಚೆ, ಕೆಂಗೇರಿ, ಬೆಂಗಳೂರು
2	ಶ್ರೀ ಚಂದ್ರಶೇಖರ್ ಬಿ ಗ್ರಂಥಾಲಯ	ಸರ್ಕಾರದ ಪ್ರಧಾನ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿಗಳು ಯೋಜನೆ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ಸಂಯೋಜನೆ ಮತ್ತು ಸಾಂಖ್ಯಿಕ ಇಲಾಖೆ, ಬಹುಮಹಡಿಗಳ ಕಟ್ಟಡ, ಬೆಂಗಳೂರು
3	ಶ್ರೀಮತಿ ಚಂದ್ರಕಲಾ ಎನ್. ಎಂ ಗ್ರಂಥಾಲಯ	ಘನವೆತ್ತ ರಾಜ್ಯಪಾಲರ ಕಛೇರಿ, ರಾಜ್ಯ ಭವನ, ಬೆಂಗಳೂರು

ಮುದ್ರಣ ಸಾಮಗ್ರಿ ಮತ್ತು ಪಕಟಣೆಗಳ ಇಲಾಖೆಯಲ್ಲಿ ನಿಯೋಜನೆ ಮೇರೆಗೆ ಅನ್ಯ ಕರ್ತವ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿರುವ ವಿವರ

ಕ್ರ.ಸಂ	ಸಿಬ್ಬಂದಿಯ ಹೆಸರು ಮತ್ತು ಪದನಾಮ	ನಿಯೋಜನೆ ಮೇರೆಗೆ ಕರ್ತವ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿರುವ ಇಲಾಖೆ
1	ಶಾಂತಾನಂದ ಬಿ.ಪಿ. ಅಧೀಕ್ಷಕರು,	ಮಾನ್ಯ ಸಭಾಧ್ಯಕ್ಷರ ಕಛೇರಿ, ವಿಧಾನಸೌಧ
2	ವೆಂಕಟಲಕ್ಷ್ಮಿ ಎಲ್.ವಿ ಎಸ್.ಡಿ.ಎ	ಜಿಲ್ಲಾಪಂಚಾಯಿತಿ, ತುಮಕೂರು
3	ಶಿವಮ್ಮ ಎಸ್.ಡಿ.ಎ	ಜಿಲ್ಲಾಪಂಚಾಯಿತಿ, ಶಿವಮೊಗ್ಗ
4	ಪಿ.ಸಿ.ಮಂಜುನಾಥ ಎಸ್.ಡಿ.ಎ	ಜೈಲು ಪ್ರಸ್ ಬೆಂಗಳೂರು
5	ಲೀಲಾವತಿ ಜವಾನರು	ರಾಜಭವನ ಬೆಂಗಳೂರು
6	ಜಿ.ಹೆಚ್. ನಾಗರಾಜು SR Proof Examiner	ಎಲ್.ಆರ್.ಸಿ
7	ರವಿಕುಮಾರ್ ಜಿ SR Proof Examiner	ಎಲ್.ಆರ್.ಸಿ
8	ಚಂದ್ರ ಎಂ.	ಮುಖ್ಯ ಸಚೇತಕರ ಕಛೇರಿ, ಕರ್ನಾಟಕ ವಿಧಾನಸಭೆ
9	ವೆಂಕಟೇಶ್ ಎಲ್ Asst Offset Printer	ಆರ್ಥಿಕ ಇಲಾಖೆ, ವಿಧಾನಸೌಧ
10	ಗಂಗಯ್ಯ ಜವಾನರು	ಆರ್ಥಿಕ ಇಲಾಖೆ, ವಿಧಾನಸೌಧ
11	ಮೇರಿ ಶೀಲಾ Asst Binder	ಡಿಪಿಎಆರ್ ಲೈಬ್ರರಿ, ವಿಧಾನಸೌಧ

ಕರ್ನಾಟಕ ಸರ್ಕಾರ

ಶಿವಮೊಗ್ಗ - ೨೨

ಸಂಖ್ಯೆ:ಇಪಿ 322 ಎಸ್‌ಟಿಬಿ 2021

ಕರ್ನಾಟಕ ಸರ್ಕಾರದ ಸಚಿವಾಲಯ
ಬಹುಮಹಡಿ ಕಟ್ಟಡ,
ಬೆಂಗಳೂರು, ದಿನಾಂಕ:23.11.2021.

ಇವರಿಂದ:

ಸರ್ಕಾರದ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ,
ಪ್ರಾಥಮಿಕ ಮತ್ತು ಪ್ರೌಢ ಶಿಕ್ಷಣ ಇಲಾಖೆ,
ಬಹುಮಹಡಿ ಕಟ್ಟಡ, ಬೆಂಗಳೂರು.

ಇವರಿಗೆ:

ಆಯುಕ್ತರು,
ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಶಿಕ್ಷಣ ಇಲಾಖೆ,
ಬೆಂಗಳೂರು.

ಮಾನ್ಯರೇ,

ವಿಷಯ: ಪ್ರಾಥಮಿಕ ಮತ್ತು ಪ್ರೌಢ ಶಿಕ್ಷಣ ಸಚಿವಾಲಯ ಹಾಗೂ ಆಯುಕ್ತರು, ಸಾ.ಶಿ.ಇಲಾಖೆ, ಬೆಂಗಳೂರು ಇವರ ಕಛೇರಿಯಿಂದ ಅನ್ಯ ಕಾರ್ಯದ ನಿಮಿತ್ತ ನಿಯೋಜನೆಗೊಂಡ ಎಲ್ಲಾ ಸಿಬ್ಬಂದಿಗಳ ನಿಯೋಜನೆಯನ್ನು ರದ್ದುಪಡಿಸುವ ಬಗ್ಗೆ.

ಉಲ್ಲೇಖ: ಪ್ರಾಥಮಿಕ ಮತ್ತು ಪ್ರೌಢ ಶಿಕ್ಷಣ ಹಾಗೂ ಸಕಾಲ ಸಚಿವರು ಇವರ ಟಿಪ್ಪಣಿ ಸಂಖ್ಯೆ:ಪ್ರಾ.ಪ್ರೌ.ಸ.ಸ./64/2021-22, ದಿ:04.09.2021.

ಮೇಲ್ಕಂಡ ವಿಷಯಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ, ಉಲ್ಲೇಖಿತ ಟಿಪ್ಪಣಿಯನ್ನು ಇದರೊಂದಿಗೆ ಲಗತ್ತಿಸದೆ, ಆಯುಕ್ತರು, ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಶಿಕ್ಷಣ ಇಲಾಖೆ ಬೆಂಗಳೂರು ಇವರ ಕಛೇರಿಯಿಂದ ಮಾನ್ಯ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿಗಳ ಕಛೇರಿ ಮತ್ತು ಶಿಕ್ಷಣ ಸಚಿವರ ಕಛೇರಿಗಳಿಗೆ ಅನ್ಯ ಕಾರ್ಯನಿಮಿತ್ತ ನಿಯೋಜಿತರಾದ ಅಧಿಕಾರಿ / ಸಿಬ್ಬಂದಿಗಳನ್ನು ಹೊರತುಪಡಿಸಿ, ಉಳಿದೆಲ್ಲಾ ಕಛೇರಿಗಳಿಗೆ ಆಯುಕ್ತರ ಕಛೇರಿ, ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಶಿಕ್ಷಣ ಇಲಾಖೆ ಬೆಂಗಳೂರು ಇವರ ಕಛೇರಿಯಿಂದ ಅನ್ಯ ಕಾರ್ಯನಿಮಿತ್ತ ನಿಯೋಜನೆಗೊಂಡ ಎಲ್ಲಾ ಸಿಬ್ಬಂದಿಗಳ ನಿಯೋಜನೆಯನ್ನು ರದ್ದುಪಡಿಸಿ ಕೂಡಲೇ ಆಯುಕ್ತರು, ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಶಿಕ್ಷಣ ಇಲಾಖೆ ಬೆಂಗಳೂರು ಇಲ್ಲಿಗೆ ಕರ್ತವ್ಯಕ್ಕೆ ಹಾಜರಾಗುವಂತೆ ತಮಗೆ ತಿಳಿಸಲು ನಿರ್ದೇಶಿತನಾಗಿದ್ದೇನೆ.

ತಮ್ಮ ನಂಬುಗೆಯ

(ಶರಣಪ್ಪ)

ಸರ್ಕಾರದ ಅಧೀನ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ
ಪ್ರಾಥಮಿಕ ಮತ್ತು ಪ್ರೌಢ ಶಿಕ್ಷಣ ಇಲಾಖೆ (ಸಾಮಾನ್ಯ)

23/11/21